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「我等の生業」
指揮　松本邦夫君

広重版画より　三島　朝霧

第２266回例会 2019.12.12晴

　師走に入り一年を振り返れば、今年も善きもの悪しきものそ
れぞれに沢山の話題がありました。その中で、女子プロゴルフ
界の一番の話題と言えば、シンデレラ・スマイルのシブコこと、
渋野日向子の彗星のような登場でしょうか（個人的にはＪ１で
のマリノス優勝とエスパルス残留が痺れましたが）。
　渋野プロは岡山県出身の２１歳。昨年、高校卒業後２回目
のプロテストに合格し、今年の国内ツアーでは４勝、僅差で賞
金女王は逃すものの堂々の賞金ランキング２位。初めての海
外参戦となった８月の全英女子オープンでは、日本人では樋
口久子以来４２年振りとなる海外メジャー制覇で、世界中を驚
かせました。
世界中を虜にした笑顔と並んで、その渋野プロの特筆すべき
点に、ずば抜けたバウンスバック率の高さがあります。バウン
スバック率とは、ボギーかそれより悪いスコアのホールの次の
ホールで、バーディーかそれより良いスコアを出す率を言いま
す。２０１９年度の国内ツアーで、渋野プロは２６％を超えて断
トツのトップ。２位は大きく離れて２２．１％の永峰咲希プロ、３位
が２１．５％でイ・ボミプロ。２０％以上がたった７人しかいませ
ん。それくらいずば抜けています。
今年一年を振り返れば、良いことばかりでなく失敗や後悔も
あるかも知れませんが、そんな時はシブコを見倣ってバウンス
バックしようじゃありませんか。

幹事報告 幹事　藤江康儀君

①澤田稔氏入会式
②12日夜間例会テ－ブルミ－テング報告　
　会員増強委員長　赤池克斗君
③19日忘年家族例会
④1月10（金）4クラブ合同例会　プラザホテル　18：30点鐘
⑤1月16日（木）クラブフォ－ラム12：30点鐘
⑥1月職業奉仕月間　23日変更の可能性あり（刑事事件傍
聴）12：30点鐘
⑦2月4日（火）ＩＭ　14：00　川奈ホテル
⑧苗栗交換留学生受け入れ2月1日（土）
⑨2月13日（木）を例会日例会場変更で2月6日に変更

欠席者　芦川君、窪田君、諏訪部（照）君、花房君、
　　　　古屋君、前田（房）君、桃瀬君

出席報告
出席総数

４０/４７ 85.11% ５０名

会員総数

今 回

出 席 率

◆椙山君、昨日免許センターにて免許の更新を致しました。
70歳過ぎて初めてゴールドになりました。今迄の紺色の免
許より解放されました。
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会員増強委員会 　委員長　赤池克斗君

会員皆様のご協力により、会員審査の方を含め必達目標で
あった50名になります。心から御礼申し上げます。後期につき
ましては、原会長目標である55名を目指し、益々のご協力をお
願いいたします。増強と合わせて退会者を防ぐため、コミュケ
ーションを密にとりながら一層の増強維持に務めてまいりま
す。

クラブ管理運営委員会 委員長　窪田　明君

半年がすぎみなさんの御協力によって助かっております。
今後月3回の定例会を円滑にすすむよう努力していきたいと
思います。
また会長幹事とのコミュニケーションも大切にしていきたいと
思います。
よろしくお願いします。

クラブ協議会

ロータリー情報委員会 委員長　亥角裕巳行君

1.11.3～４　地区大会参加（アクトシティー浜松） 
2.1.16　　 ロータリー情報委員会卓話予定   
2.1.16 　新会員勉強会予定    

親睦活動委員会 委員長　加藤憲勝君

１．活動テーマ：「笑顔」
２．活動方針　：ロータリークラブの原点である親睦活動を推
進する。互いに交流し、友情を深めるため、笑顔あふれるクラ
ブの活動を心がける。会員家族も参加できる、魅力的な活動
を企画する。
３．活動報告　：
○令和元年9月28日（土）親睦家族例会（例会日、例会場変
更）
参加　36名　富士ハーネス見学(社会奉仕と合同) 
ミルクランドBBQ 富士浅間大社 富士山世界遺産センター
○テーブル会　２回終了（全４回）
４．今後の予定：
〇１２月１９日（木）忘年家族例会(例会時間・例会場変更)　
〇６月２５日（木）サヨナラ例会（例会時間・例会場変更）
〇テーブル会　２回
〇夜間例会に飲み物の提供
５．前半の反省と後半の展望：
月３回の例会になり、必然的にスマイルが減っている。会員の
皆様にご協力をお願いする。忘年家族例会、サヨナラ例会
と、大切な行事が残っているのでメンバー全員で協力して楽
しい活動を推進したい。

      
社会奉仕委員会 委員長　川名正洋君

上半期は本年度３つの活動計画のうちの２つを実施しまし
た。
「盲導犬育成事業への協力」は９月２８日に親睦委員会と合
同で親睦家族例会として、富士ハーネスに行き盲導犬のデ
モンストレーションや施設を見学し盲導犬について勉強した
後に、原会長から富士ハーネスへ寄付を贈呈してきました。
「見晴フェスティバルへの参加協力」においては、例年通り焼
き鳥、豚汁、ジュース、甘酒の配付をしました。前日の豚汁事
前準備にはミセスロータリー、会員家族、会員にお手伝い頂
き短時間でつくることができました、お手伝い頂いた方々本当
にありがとうございました。
当日は天気も良く、会員皆様のご協力のおかげで手際よく全
てを配付することができました。
３つめの活動計画である「ポリオ募金事業への協力」は１２
月１４日に日清プラザ前において三島RC、せせらぎ三島RC、
日大三島高校、知徳高校のみなさんと合同で街頭募金活動
を行う予定です。
上半期の振り返りとしては会員皆様のご協力により順調に事
業活動をすることができました。引き続き地域社会における三
島西ロータークラブの認知度向上に努めたいと思います。

板倉君、千葉君、亥角君、
八木君
藤江君、松本君
鈴木（郁）君

おめでとう

会員誕生日

奥様誕生日
結婚記念日

入会おめでとう

澤田　稔君
生年月日　　１９３７年１月２６日
職業分類　　自動車小売　　　　　　
代表事業所　三島オート販売㈱　　　
役職　　　　代表取締役社長　　
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